

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 16.12.2020**

**în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local, fiind absent motivat d-nul Cojocaru Costel, aflat în izolare la domiciliu; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă d-na Dimuță Oana, inspector în cadrul Serviciului financiar-contabil.

Sedința este condusă de dl. consilier Dascălu Florea.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 16.12.2020 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 27.11.2020;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2021 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2020 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind constatarea dreptului de proprietate privată asupra unui teren situat în intravilanul Orașului Bolintin-Vale– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în comisia de recepție a lucrărilor – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 3882/14.08.2020 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de învățământ/sănătate și Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului **„Construcții depozitare cereale (silozuri), platforme betonate, împrejmuire, bransamente la utilități”** solicitat de SC AETOS TRADING&CONSULTING S.R.L. – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 59 din 31.07.2020 privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului **„Locuință S+P+E+M, utilități”** solicitat de Curt Steluța– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
9. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 60 din 31.07.2020 privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului **„Două locuințe P+E+M, utilități”** solicitat de Vișa Cornel– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică).

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din 27.11.2020.

Dl. Pintilie: În procesul verbal nu se menționează că am solicitat ca ședințele consiliului local să fie transmise live pe internet, pentru toți cetățenii. Voi solicita transmiterea live la toate ședințele, până când se va întâmpla acest lucru.

D-ra Secretar: Vom supune la vot procesul verbal cu acest amendament.

Dl. Președinte supune la vot procesul-verbal al ședinței din 27.11.2020 cu amendamentul d-lui Pintilie, care este adoptat în unanimitate.

Dl. președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2021.

D-na Dimuță: Având în vedere prevederile legale menționate în Raportul la proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2021, propunem spre analiză și aprobare Anexa 1- Tabloul impozitelor, taxelor și alte taxe asimilate acestora, precum și amenziile aplicabile în anul fiscal 2021. Singura modificare intervenită față de nivelul impozitelor și taxelor locale stabilit pentru anul 2020 prin HCL nr. 42/23.04.2019, o reprezintă rata inflației de 3,8%, rotunjit 4%, conform precizărilor făcute de Ministerul de Finanțe. Practic, am actualizat impozitele și taxele cu rata inflației de 4%.

D-na Brânzea: Comisia buget-finanțe a analizat și a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2021.

Dl. Dascălu: Țin să precizez că impozitul pe anul 2021 se raportează la anul fiscal 2019, la care se aplică rata inflației, în cazul de față 4%.

Dl. Pintilie: Aș dori și eu o listă cu asistații sociali, pentru că, din câte știm, aceștia sunt scutiți de la plata impozitului.

D-ra Secretar: Ce înțelegem prin asistați sociali? Dacă este vorba despre beneficiarii de ajutor social, din ce cunosc eu, în plată sunt în jur de 90 de dosare. Sunt 50 de persoane asistenți personali ai persoanei cu handicap grav, dar aceștia au statut de salariați ai Primăriei. Mai sunt și beneficiarii de alocație pentru susținerea familiei, dar atât ei, cât și beneficiarii de ajutor social sunt plătiți de la bugetul de stat, prin Agenția Județeană de Plăți și Inspecție Socială Giurgiu și nu din bugetul local.

Dl. Pintilie: Nu am avut cunoștință de numărul de dosare de ajutor social. Ce demersuri pot face ca să aflu care sunt aceste persoane?

D-ra Secretar: Veniți la Serviciul de Asistență Socială, iar funcționarii din cadrul compartimentului, vă vor pune la dispoziție dosarele persoanelor beneficiare de ajutor social.

Dl. supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2021 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2020.

D-na Dimuță: Având în vedere necesitatea rectificării bugetului local al orașului Bolintin-Vale, prin majorarea cu 300,00 mii lei la venituri și cheltuieli, nota de fundamentare a Școlii Gimnaziale nr. 1 Malu Spart, nota de fundamentare a Școlii Gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale și nota de fundamentare a Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale, privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli; văzând și prevederile din Legea nr. 273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, propunem rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale, astfel:

-Sursa A – Venituri: +300 mii, din care: +290 mii sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale;

+10 mii ajutor pentru încălzirea locuinței cu lemne, cărbuni și combustibil petrolier.

-Sursa A – Cheltuieli: 300 mii, din care: +290 mii alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare

+ 10 mii ajutoare sociale în numerar.

Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale: majorare cu 138 mii, sume utilizate din excedentul anului precedent pentru secțiunea de funcționare; +164 mii, sume utilizate din excedentul anului precedent pentru secțiunea de dezvoltare.

Școala Gimnazială nr. 1 Malu Spart: rectificare între articole bugetare;

Școala Gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale: rectificare între articole bugetare.

Am primit de la spital încă o adresă, dar deja materiul fusese transmis către dumneavoastră.

D-ra Secretar: Comisia a luat act de Adresa Spitalului?

D-na Brânzea: vom menționa acum în procesul-verbal al comisiei.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2020 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind constatarea dreptului de proprietate privată asupra unui teren situat în intravilanul Orașului Bolintin-Vale.

Dl. Primar: Pe str. Republicii, adiacent Poștei vechi, OMV Petrom și blocurilor B1 și B2 a fost identificat un imobil care poate fi declarat ca bun aparținând domeniului privat de interes local al orașului Bolintin-Vale. Din măsurători a reieșit că suprafața terenului este de 5931 mp și dorim să facem în această zonă centrală parcare. Este terenul unde sunt construite garajele, fără autorizație de construire. Dorim să intabulăm această suprafață, iar pentru acest lucru avem nevoie de număr cadastral. Terenul nu este revendicat în temeiul legilor proprietății, este liber de sarcini și în prezent nu face obiectul unor litigii aflate pe rolul instanțelor de judecată.

Dl. Lascu: Pe schiță blocurile B1 și B2 sunt inversate.

Dl. Primar: Sunt luate din e-Terra și acolo așa figurează.

Dl. Pintilie: Deci, avem promisiunea că acolo va fi o parcare?

Dl. Primar: Este un proiect de hotărâre, nu o promisiune.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind constatarea dreptului de proprietate privată asupra unui teren situat în intravilanul Orașului Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în comisia de recepție a lucrărilor.

Dl. Primar: Pentru asigurarea unei transparențe, din comisia de recepție a lucrărilor este oportun să facă parte și membrii ai Consiliului local.

Dl. Bodârlău: Propunerea mea este dl Ivan și dl Dascălu, amândoi având experiență în domeniu.

Dl. Pintilie: Grupul PNL propune pe dl. Lascu.

Dl. Președinte: Vom vota individual fiecare propunere. Pentru dl. Ivan – unanimitate; pentru dl. Dascălu: 11 voturi pentru și 5 abțineri (grupul PNL); pentru dl. Lascu: 5 voturi pentru și 11 împotriva (grupul PSD). Deci, reprezentanții Consiliului Local în comisia de recepție a lucrărilor sunt domnii Ivan și Dascălu.

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 3882/14.08.2020 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: Prin Adresa nr. 5606/07.12.2020 Spitalul solicită aprobarea pentru transformarea unor posturi din Statul de funcții. În funcție de necesități, spitalul ne solicită aceste transformări.

D-na Oneață: Așa cum am menționat și în comisie, este vorba de transformarea unor posturi de nivel superior în posturi de nivel inferior, care ulterior vor fi ocupate prin concurs. Trebuie să ne adaptăm la cerințe și la nevoi. Comisia a analizat proiectul de hotărâre pe care la avizat favorabil.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 3882/14.08.2020 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „**Construcții depozitare cereale (silozuri), platforme betonate, împrejmuire, bransamente la utilități**” solicitat de SC AETOS TRADING&CONSULTING S.R.L.

Dl. Președinte: Comisia urbanism a analizat și a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl. Primar: Având în vedere că drumurile care asigură accesul la teren sunt propuse pentru lărgire și modernizare conform P.U.G., linia aliniamentului existent al parcelei se va retrage de la drumul de exploatare de la NV cu 7,50 m din axul drumului și cu 9,50 m la drumul de exploatare de la SE.

Dl. Pintilie: Unde este amplasat terenul?

Dl. Președinte: Spre autostradă, este o hală în câmp.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „**Construcții depozitare cereale (silozuri), platforme betonate, împrejmuire, bransamente la utilități**” solicitat de SC AETOS TRADING&CONSULTING S.R.L. care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 59 din 31.07.2020 privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Locuință S+P+E+M, utilități” solicitat de Curt Steluța.

D-ra Secretar: Hotărârile Consiliului Local sunt supuse, din punct de vedere al legalității, controlului Instituției Prefectului, iar în urma controlului, s-a constatat că în preambulul hotărârii nu se menționează Raportul informării și consultării publicului nr. 6729/08.07.2020. Trebuie introdus și un articol în care se însușește Raportul informării și consultării publicului întocmit conform prevederilor în vigoare. Este practic vorba de o eroare de tehnică legislativă.

Dl. Dascălu: Documentația s-a întocmit, dar nu a fost stipulat în conținutul hotărârii.

Dl. Pintilie: Imobilele s-au construit?

D-ra Secretar: Nu cunosc.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 59 din 31.07.2020 privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Locuință S+P+E+M, utilități” solicitat de Curt Steluța care este aprobat cu 14 voturi pentru și 2 abțineri (dl. Pintilie și dl. Lepădătescu).

Dl. Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 60 din 31.07.2020 privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „ Două locuințe P+E+M, utilități” solicitat de Vișa Cornel.

D-ra Secretar: La acest punct este aceeași situație ca și la precedentul.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 60 din 31.07.2020 privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „ Două locuințe P+E+M, utilități” solicitat de Vișa Cornel solicitat de Curt Steluța care este aprobat cu 14 voturi pentru și 2 abțineri (dl. Pintilie și dl. Lepădătescu).

D-ra Secretar: Consiliul Județean, a trimis spre informare, adresa cu privire la intenția Consiliului Județean de a achiziționa acțiuni la APA SERVICE, adresă care a fost comunicată tuturor acționarilor.

Dl. Lascu: Acționar este Consiliul Local? Și Consiliul Județean vrea să preia o parte din acțiuni?

Dl. Președinte: Da. Este doar informare?

D-ra Secretar: Da.

Dl. Primar: Consiliul Județean ia acțiunile de la Municipiu Giurgiu și vrea să ne înștiințeze. Municipiul Giurgiu deține 80% din acțiuni.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl.prerședinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to the General Secretary, is written below the text "Secretar general".

